


термоелектрични свойства и тяхната комплексна характеристика. Участва активно на 

всички нива и етапи на изследователския процес: концептуализация, синтез и 

модификация, измерване на важни за практиката параметри (коефициент на Зиибек S, 

специфично електрическо съпротивление ρ), времеви характеристики, установяване на 

различни зависимости, обсъждане на резултатите, дизайн на нови подходи за 

изследване. Личният му принос и степента на участие в изследванията се удостоверена 

с факта, че е водещ автор в над 30 % от представените в конкурса работи, включително 

и двата патента. Налице са достатъчно признаци за това, че д-р Петър Йорданов се 

развива и се превръща в самостоятелен учен-изследовател, способен да генерира нови 

идеи и подходи и да ръководи собствени задачи в тематичния обхват на звеното, в 

което работи. 

Към кандидата отправям две групи въпроси: 

Относно рентгеноструктурното охарактеризиране на образците: Къде са 

провеждани изследванията? В какво се изразява личното му участие? Какъв опит и 

умения е придобил в тази област? 

Относно йонната имплантация. Какво представлява метода? С молба за 

дефиниция и кратки разяснения по въпроса. 

 

 В заключение, изразявам своята убеденост, че нивото на научната и 

изследователска дейност и наукометричните показатели ас. д-р Петър Йорданов 

Йорданов напълно отговарят на изискванията на Закона за развитие на академичния 

състав в Република България и всички законови правилници за неговото приложение за 

заемане на академичната длъжност „доцент”. Препоръчам на членовете на Научния 

съвет на ИМК-БАН да гласуват ЗА присъждането на академичната длъжност „доцент” 

по професионално направление 4.1. Физически науки (Електронни свойства на 

наноразмерни тънкослойни системи), за нуждите на научно направление "Структурна 

кристалография и материалознание" при ИМК-БАН на ас. д-р Петър Йорданов 

Йорданов. 

 

 

04.09.2025 г.                                      Член на научното жури:  

 

 

                                                                                           /проф. д-р Владислав Костов/ 
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